
COMITE DIRECTEUR 2024 AS VITRE GOLF 

Procès-Verbal du 07 décembre 2023 

 

Présents :   Jean Jacques Chiloux, Karine Croizean, Isabelle Dussous, Loïc Moulin, Benoit 

Taupin, 

Démission de Jacques Pigeon et de Arnault Henri qui ne souhaitent plus être membres du 

comité directeur. 

Suite à l’assemblée générale du 18 novembre 2023, les 5 membres du comité directeur se 

sont répartis les fonctions selon les nouveaux statuts de l’association. 

• Présidente : Karine Croizean 

• Vice président : Jean-Jacques Chiloux 

• Trésorière : Isabelle Dussous 

• Secrétaire : Benoit Taupin 

• Responsable Partenaires : Loïc Moulin et Jean-Jacques Chiloux 

• Responsable RGPD : K. Croizean 

 

Lors de l’assemblée générale de l’AS Vitré Golf du 18 novembre 2023 : 

• Le maintien de l’association a été voté à l’unanimité par l’ensemble de membres 
adhérents ou représentés ainsi que la modification des statuts. L’association Vitré 
Golf n’a plus de convention de partenariat avec la société du golf des Bois des Rochers. 
Elle n’est plus affiliée à la fédération de golf de ce fait. 

• L’association Vitré Golf est une association sportive de loisir qui réunit les membres 
actifs et à jour de leur cotisation annuelle autour d’un objet : la pratique, l’organisation 
de compétitions et de sorties golfiques et l’animation de toutes activités liées au golf 
dans le respect des règles de l’étiquette de la pratique du golf. 

• La composition des membres de l’association sont des membres actifs ou adhérents à 
jour de leur cotisation annuelle dont le montant est défini par le bureau. La 1ère année 
de cotisation sera majorée. 

o Les membres du comité directeur ont fixé la cotisation à 15 euros pour les 
membres déjà actifs en 2023  

o et à 200 euros pour les non adhérents  à l’AS en 2023. (cotisation majorée, (cf 
article 5 des statuts et article 9 du nouveau RI) 

• Le siège administratif (de gestion) route d’Argentré du Plessis au golf du bois des 
Rochers à Vitré sera déplacé à une boite postale du Plagué à Vitré.  

o Nouvelle adresse :  
AS Vitré Golf 
BP 10238  
35502 VITRE CEDEX 

• Les membres du bureau ont défini le nouveau règlement intérieur qui sera mis à 
disposition des membres de l’association sur le site de l’association.  

• Les modes de communication restent le site de l’association Vitré Golf, la ligne de 
téléphone et l’adresse électronique. 

o https://www.asvitregolf.com/ 

https://www.asvitregolf.com/


o 0769458713 

o asvitregolf@gmail.com 

 

• Le compte courant de l’activité sénior sera fermé pour être regroupé avec le seul 
compte courant de l’association Vitré Golf puisque toutes les activités proposées 
concernent aussi bien les seniors que non séniors et qu’aucune cotisation n’est 
demandée à ce titre pour distinction. 

• L’association Vitré Golf choisira un nouveau logo pour ne plus faire apparaitre le golf 
« le bois des rochers » avec lequel elle n’a plus de partenariat. 

 

Fait à Vitré le 7 décembre 2023 

 

La présidente :   La trésorière :    Le secrétaire :  

Karine Croizean    Isabelle Dussous    Benoit Taupin 

mailto:asvitregolf@gmail.com

